

工钱拿不到,川籍民工难回家 看完抗灾直播 老赖感动支付欠薪

一名在南京打工的川籍民工的薪水被拖欠半年,现在急着返回灾区老家。在玄武法院执行局巧妙的心理攻势下,老赖终于交还了欠款。现在,求助民工已拿到两万元工钱踏上返乡的火车。

川籍民工紧急求助

上周,玄武法院接到了一封特殊的求助信。来信人成树林,四川蓬安人。在信中,他诉说自己老家遭遇了地震,“我老家跟汶川只有70公里,地震后跟老家亲人们都联系不上了!”现在归心似箭,可却苦于没有积蓄难以成行。

原来,他曾工作的南京某建筑工程有限公司至今仍未欠他2万多元薪水。去年底,他就向法院申请过强制执行。但当时由于被执行人下落不明,又找不到可供执行的财产线索,执行工作陷入了僵局。现在,眼看亲人们生死未卜,成树林心急如焚。万般无奈之下,他想起向法院紧急求救。

抗震直播打动老赖

接到求救信后,玄武法院迅速组队查找老赖的行踪。执行局的工作人员双休日连续加班,终于在5月19日上午,将被执行人徐某传唤至法院。据一法官回忆,起初徐某态度非常恶劣。“他声称宁愿坐牢也不履行还款义务。”眼看此情此景,法官们甚至商量,由自己凑齐这笔钱,资助成树林尽快回家。

眼看徐某一副充耳不闻的态度,一名执行法官灵机一动,打开电视,请他一起观看中央电视台“抗震救灾,众志成城”的节目。徐某果然被电视吸引了。当看到一幅幅触目惊心的画面,徐某的眼睛闪过一丝动容。这个细节没有逃过法官的眼睛,趁机因势利导:“知道吗,这灾区也包括成树林的老家,他的父母兄弟就在那里。地震到现在一个礼拜了,他连一个亲戚都没联系上。”听完这番话,徐某原先嚣张的气焰不见了,开始默不作声。

到了下午2点多,这个举国默哀的时刻,所有人肃立哀悼。徐某也随着大家静静站了起来。长鸣的警钟里,掺杂着低低的抽泣。警钟鸣过,徐某再也坐不住了,主动提出来,“我这就去想办法,把钱给他补上。”

不到3小时,民工拿到钱

下午5点,相隔不到3小时,两万多元欠款终于交还到成树林手里。成树林紧紧抓住执行法官的手,忍不住失声痛哭,喃喃说着:“太谢谢你们了!”据了解,他现在已经踏上了返乡的火车。

通讯员 李金虎 张媛 见习记者 沈晓伟

刑释男子 拿着捐款急奔老家

快报讯(通讯员 利剑 记者 李梦雅)“就送到这里吧!请你们放心,我回到灾区老家后,一定会重建家园,与老母亲好好过日子……”昨日上午,37岁的刑满释放人员王海(化名)拿着检察官为他捐的1000块钱和看守所给他买的车票,泪流满面。

王海是四川德阳人,去年,他背井离乡来到溧水打工。一天晚上,孤身一人的王海看到一个单身女,动起歪念。但因女子挣扎,王海最终没有得逞。去年7月23日,他被溧水法院判处有期徒刑10个月,后被留所服刑。

因为一时冲动失去了自由,王海后悔不已,为了早日回到社会,王海表现较好,在看守所的考核中从未被处罚或扣分。

今年5月,眼看就要迎来刑满释放的日子,按理说,他该高兴才是,检察官却发现他从5月12日地震之后,整天闷闷不乐。

检察官主动找王海谈心,王海才说出了自己的心事。原来他的家乡德阳市罗江县也是地震发生地,他早年丧父,是母亲把他拉扯大,地震发生后,他时时挂念着70多岁的母亲是否还在人世。

了解这一情况后,检察官与管教民警反复连线王海家所在的灾区,那边却一连几日没有回音。虽然杳无音讯,但所有人都没有放弃,5月14日下午,检察官终于拨通了电话。

不幸中的万幸,地震之时,王海的母亲正在田间劳作,侥幸逃过一劫,现在已经被政府安置妥当。虽然人没事,但家中仅有的两间房屋被夷为平地。

当检察官告诉王海他母亲安然无恙,而他也很快可以和老母亲团聚时,王海紧锁的眉头终于舒展开来。虽然母亲没有受伤,但是随着释放时间的一天天临近,王海的心情反而更加沉重,“我没有回家的车费,只能留在这里打工,不知道什么时候才能见到母亲。”

针对王海刑满释放却有家回不了的情况,检察官与看守所民警决定帮助他达成回家的心愿。溧水检察院监所科所有检察官立即捐款1000元,看守所也为他买来了返乡的车票。

昨日上午,王海临睡前,面对帮助他的检察官和民警,再一次落泪,向所有人鞠了一躬,“感谢所有帮助我们灾区的好心人,我发誓回到家乡后,会好好做人,好好侍奉母亲”。



花轿迎亲

举国哀悼3天后,南京不少延迟婚期的新人开始操办喜事。昨天上午,在汉中门大街上,一支独特的迎亲队伍引起了市民的瞩目。新郎身穿红袍头戴状元帽,四个轿夫也穿着黄色古装,前后十多人簇拥着花轿,敲锣打鼓地将头顶红绸的新娘子迎进花轿。

快报记者 孙玉春 文/摄

热心帮客人 反被骗子手机

快报讯(记者 解璐)20多岁的餐厅服务员刘小姐是个热心人,昨天下午她帮一名顾客搬东西,没料到这位顾客竟然是个骗子,把刘小姐刚买两个月的新手机给骗走了。

昨天下午两点多钟,一名中年男子来到刘小姐所工作的湖南路一家餐厅,表示要订两桌晚饭,工作人员要求先付定金,男子犹豫了一会说:“我在附近商场买了一些鲜花和礼物,你们先派两个服务员跟我一起去拿,定金等会儿再说。”见这是个大生意,刘小姐便跟同事一起跟着男子去了附近商场。

男子先让刘小姐的同事在楼下等候,让刘小姐跟他一起上楼“取货”。上楼之前,刘

小姐因为身上没有口袋,便将手机交给了同事保管。到了商场四楼,中年男子让刘小姐在这等,自己上楼去搬货。

时间一分一秒地过去,刘小姐怎么也等不到那名中年男子,觉得十分奇怪。因为等候的时间太长,刘小姐只好自个下楼了,同事惊讶地说:“怎么?那个男的没跟你在一起?”原来那名男子早就下楼来,跟她借刘小姐的手机拨打电话,说着说着,人就没了踪影。同事还以为中年男子又上楼找刘小姐了。

刘小姐一听,一下子慌了,赶紧借同事的手机拨打自己的手机,前两次通了,但没人接,打了第三次,手机就关机了,刘小姐这才明白,自己的手机被骗走了。(报料奖60元)

老汉从住院楼翻窗跳下 人倒挂2楼,众人撑床单营救

快报讯(记者 赵守诚)昨天晚上7时45分左右,一位六旬老汉从南京市第一医院住院部大楼4楼翻窗跳下,砸破一楼与二楼之间玻璃房顶,人挂在半空中。有人慌忙拿来一条床单,七八个小伙子在下面兜着,以防老汉摔在花岗岩地面上。消防官兵赶到后,爬上房顶,将满身是血的老汉救下。

记者赶到现场时,一辆大型消防车停在住院部大楼前,老汉刚被送往急救室。老汉入住的4楼病房共有3个病床,目击者正义论此事。老汉是前天下午才入住的,是呼吸器官疾病。事发时,护工在卫生间冲澡,他一个人悄悄搬起一个小凳子,来到走廊尽头的窗户前,站在凳子上,翻身跳了下去。

隔壁病房的一位女士心有余悸地描述,“我正巧从走廊那头过来,就看见老汉站在凳子上,我还以为是够窗外什么东西,哪知道他翻身就跳了下去,只听咚一声,老汉很胖,

头朝下,重重地摔在一楼伸出来的玻璃房顶上,将玻璃房顶砸了个大洞,人悬在空中。”

一楼大厅人来人往,老汉砸下来时,响声太大,许多人还以为发生了地震。一位姓汪的小伙子来医院照料爷爷,正巧从楼下经过,抬头看到一个人挂在空中,全身被碎玻璃划得血淋淋的。小伙子与六七名热心人连忙找来一块白床单,在老汉的下面兜开来,鲜血不停地滴在床单上。此时,老人神志清楚,一条左腿挂在玻璃房顶的铁格子上,肚子被玻璃划出一尺多长、一寸宽的大口子。

消防队员闻讯赶来,爬上二楼,用绳子捆住老汉,缓缓地向下放。快到地面时,众人用床单裹住老汉,抬到抢救室。

老汉暂无生命危险。至于跳楼原因,老汉家属不愿回答。(陈先生报料奖70元)

警察查卖淫 老板关灯狂喷辣椒水

快报讯(通讯员 建检 记者 马乐乐)南京建邺区一家浴场有卖淫嫖娼活动,面对警察的上门检查,老板董某(化名)竟强行将警察困在浴场内,还对其狂喷辣椒水。

今年1月22日晚上,建邺区双闸派出所接到群众举报称,附近一家浴场有容留卖淫嫖娼的行为,民警带着几名保安一同前往调查。见民警来检查,浴场工作人员马上将他们迎了进去。

然而民警刚走进浴场楼梯,室内突然一片黑暗,二楼

玻璃门被人锁住,一楼的卷帘门也随之拉下关闭,民警和保安被困在楼梯里。黑暗中民警马上打电话求援,谁知不久就接到了公安局督察支队的电话。督察支队说,有人投诉他们干扰浴场的正常营业。

在弄清楚真相后,南苑派出所民警赶往现场,用工具撬开卷帘门,将已经被困一个多小时的民警和保安解救出来。

“看他们还敢来!”浴场老板董某是策划者,而事发

时也正是他拉下卷帘门后打电话诬告警察。由于“应对得力”,他相信,警察再也不敢“找他麻烦”了。


2月27日下午,兴隆派出所了解到这家浴场有情况,当即派出3名民警和一名保安前往检查。正在外面的董某接到员工电话后,马上带着几个兄弟赶往浴场。此时,警察在一个包间内抓获了一起卖淫嫖娼活动,而卖淫女承认是这家浴场的服务员。

就在警察对两人进一步

盘问时,董某等人来到包间门外。电闸再次被拉断,董某趁着黑暗冲进去,举起事先准备好的辣椒水,对着包间里就是一通乱喷,民警和保安当即失去了行动能力。趁着混乱,董某将卖淫女一把拉走逃离现场。事后经诊断,被辣椒水喷到的民警都受到了不同程度的伤害。

由于董某的行为严重影响到了民警的公务,很快他被警方抓获。近日,南京建邺区法院以妨害公务罪判处其有期徒刑1年。

截稿消息



澳大利亚教育国际开发署2008华东信息日南京站

所有您想知道的,所有您还未曾想到的,快来澳大利亚教育国际开发署2008华东信息日南京站找答案吧!

时间: 2008年5月26日10:00-18:00 地点: 金陵饭店2楼钟山厅(南京市汉中路2号)
IDP上海: 8621-62797008 网址: www.idpshanghai.com

新南威尔士大学, 阿德莱德大学, 麦克理大学, 悉尼科技大学, 科廷大学, 南澳大学, 斯威本国立大学, 莫道克大学, Le Cordon Bleu, 蓝山酒店管理学校, 新南威尔士州政府公立TAFE学院等近30所院校和官方机构全程参与, 诚邀您参加此次澳大利亚教育盛宴! 当天更有众多优惠服务等你来!

每天送一部时尚iPod Nano!
原版资料涵盖所有澳大利亚院校!
免费专业设计澳大利亚留学方案!
申请费现场减免, 当场节省150澳币, 优先Offer, 省时省力, 签证服务费折扣优惠, 赠送行前实用大礼包, 免费亲临陪读签证!

主办单位: 澳大利亚教育国际开发署(IDP Education)
协办单位: IELTS中国(IELTS China Network) 澳大利亚昆士兰州政府代表处(Queensland Government - Australia) 澳大利亚西澳州政府珀斯教育推广处(Perth Education City) 澳大利亚会计师公会(CPA Australia) 澳新银行(ANZ Bank)
承办单位: 江苏省南师大学留学服务中心

澳大利亚最顶尖的学校有哪些?

澳大利亚最热门的移民加分专业有哪些?

澳大利亚最好的高中有哪些?

现场报名登记 获取免费入场券